海口市美兰区水务局开展第二批"不忘初心、牢记使命"主题教育

工作简报

第30期

美兰区水务局主题教育领导办公室

2019年12月26日

美兰区水务局组织党员干部集中收看《追寻·新时代党员大会》第二季特别节目



(区水务局支部党员集中收看节目学习)

为让新时代党员干部提升自身素质能力,并将"不忘初心、牢记使命"主题教育引向深入,12月26号晚上7点35分,美兰区水务局采取集中观看、座谈交流、互动分享等多种形式组织局党支部全体党员集中收看了《追寻·新时代党员大会》第二季特别节目。

《追寻·新时代党员大会》以一堂特殊电视党课形式精彩呈现,通过生动鲜活的表现手法,围绕"自贸港制度创新",多维度展现从去年"4·13"以来,海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设所取得的喜人成就,特别是在制度创新上所取得的重要突破。同时围绕"强党建引领,促能力提升",全方位呈现海南新时代党员干部在海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设中的先锋模范作用和担当作为业绩。

节目在全国首次利用全息投影技术将琼崖革命先辈杨善集重现现场,实现新时代党员与革命先烈隔空对话,将"23年红旗不倒"的琼崖革命精神代代传递,时代变化初心不变。

节目邀请全国权威专家教授进行现场点睛评析,全面阐释海南从自贸区建设到加快推进海南自贸港这一"提速换挡"的关键时刻,全省各级党组织和广大党员干部应该如何认清形势,提高站位,在思想上、组织上、行动上、作风上做好准备,全面提升组织力,做到"凝神聚气再出发、奋发

有为再加速、建功立业再突破",为加快推进海南自由贸易 港建设、加快建设美好新海南汇聚强大动力。

节目紧扣"我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献"活动主题,邀请一线党员干部以及乡村振兴工作队队员代表,现场讲述新时代党员干部如何提升素质能力,展现在海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设过程中的担当与作为;同时采访海南各行各业不同年龄段的群众代表,表达对加快推进海南自由贸易港建设的憧憬和对美好幸福生活的期待。

集中收看后,各党员结合自身感受分别进行了交流发言。党员纷纷表示在今后的工作中要提高站位,在思想上、组织上、行动上、作风上做好准备,全面提升组织力,将所思之齐内化于心外化于行,以强烈的标杆意识和高度的大局认知,让思想和行动时刻以组织靠拢,催生勇往直前的向心力,从而转化为推动水务工作、切实为民办实事的实际行动和具体成效。